Maxwells Auctioneers - Monthly Antiques and Fine Art with Oriental and Collectors' Items - Starts 22 Jul 2020

Lot1
121 KR

A pre-1963 personal number plate held on retention by and with instructions from the executors of a local estate

Estimate: 3000 - 4000
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1A

A Civic Honda I-VTEC 5 door motor car, first registered 30/0602008, 2 owners, grey coachwork, 1800cc petrol engine, 9

months MOTm DAO8 ZLK

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 1C

A wicker crib and other basketware; a Lloyd Loom linen box

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 2

A vintage suitcase ; a tan leather overnight bag; a crocodile effect briefcase
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 3

A free standing Victorian mahogany dressing table mirror , 2 other mirrors
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 4

A fretwork display tree; an arched fretwork panel

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 5

A doll's house; stools, a vintage high chair (sold as a collectors item only)
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 6

A vintage Marmet 1960's/70's coach built pram in brown

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7

A vintage Marmet 1960's/70's coach built pram in blue

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 8

A polished lime stone pedestal

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 9

An Art Deco tubular metal 2 tier trolley in later white painted finish
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 10

A small oriental stool; 2 other stools, a child's chair

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 11

After Major G Yates: "View from the west side of London Bridge", 18th century coloured print, 33 x 52 cm, framed and
glazed

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 12

Bert Critchlow: Little Moreton Hall, watercolour, signed; local and other prints
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 13

A Mitol petrol strimmer

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 14

A selection of milk bottles advertising various dairies

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 15

A copper jam pan stamped HMS 19; a large copper pan lid; a selection of metalware
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 16

A modern gun carrying case; a coffee table

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 17

A Victorian aesthetic movement lacquered picture frame, key pattern frieze, 54 cm wide; a wall hanging towel rail; a 19th
century oriental black lacquer tray;A 19th century gilt work floral trophy under domed oval glass, ebonised frame, 29 x 23
cm overall

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 18

An oriental metal table lamp of square baluster form; 3 other early 20th century table lemps
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 18a

A framed collage of butterflies and flowers; a selection of miniature pictures and prints
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 19

Two large classical vase shaped table lamps; 3 vases; 2 reproduction relief plaques; a large selection of LPs
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 20

An alabaster table lamp; decorative china and glass including a signed Scandinavian glass dish etc.
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 21

A Victorian pair of 'Athens' pottery vases; a Portmeirion vase; decorative and collectors plates; teaware and china

Estimate: 0-0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 22

A gilt metal 400 day clock; an onyx and gilt carriage clock; a 1950's desk clock, calendar and pen stand; decorative

metalware; treen; etc.

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 23

A selection of duo and trio sets and glassware; 3 prints

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 25

A pair of continental figures; Capodimonte figures; etc.

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 27

A selection of heavy cast iron: chain and hook; 2 panels with Georgian style decoration; a grate; etc.

Estimate: 0-0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 28

A selection of cotton/silk spools, various sizes; 2 wicker baskets

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 29

A chrome and plywood tray, 2 easels, a pottery sculpture etc

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 30

A large champagne bottle, a large poison bottle and glassware

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 31

A collection of old tins; 3 outside wall lanterns

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 32

4 ornamental bird cages; a reproduction wall clock and barometer
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 33

A selection of lace and linen

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 34

A pair of Staffordshire style lions and decorative china

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 35

An 18th/19th century indenture, handwritten, framed; a similar piece dated 1870; a collection of glass inkwells; etc

Estimate: 0-0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 37

A selection of vintage card/board games

Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 38

A Sylvac bowl; a selection of collectables; etc.

Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 39

A pair of brass table lamps; 2 Art Nouveau lamps; 2 brass finger plates
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 40

A grandfather clock face plate, 30 hour

Estimate: 10 - 15

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 41

A copy of 'The Home Guard Pocket Manuel', pens, games etc

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 42

A Saxan Folk model acoustic guitar

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 43

A selection of decorative items including glassware and a Paillard Bolex cine camera accessories

Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 44

A Chinese porcelain miniature tea set, other oriental items

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 45

A marble and slate cased mantel clock with brass dial

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 46

A mens TXS 700 mountain bike with front suspension etc

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 47

A large pottery wine jug/pitcher, a vase, other decorative items

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 48

A selection of Carlton ware china including jugs etc (10 pieces)

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 49

Four Lladro bells

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 50

A large Denby Arabesque dinner service

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 51

A selection of postal history, FDC's; coins including 360z of pre 1947 silver coinage
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 52

A selection of stamps in albums; etc.

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 53

Half sheets of stamps, mainly George VI

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 54

Half sheets of Belgian Congo stamps

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 54a

A selection of Victorian/Edwardian world stamps

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 55

High value stamps: GV &GVI

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 55a

A Victorian Australian album of stamps

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 56

A selection of Chinese banknotes

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 56a

A selection of various world banknotes

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 56B

A selection of Chinese bank notes

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 57

A quantity of stamps in albums etc

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 58

A selection of postal history; etc.

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 58a

A selection of German banknotes

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 58b

A selection of world banknotes

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 58c

A selection of Victorian letters; cards; etc.

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 59

1st edition News of the World, 1st October 1843

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 59a

A collection of Lincoln US cents, 1910 onwards, 700 approx.

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 60

A large selection of unmounted cigarette cards and silks

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 61

A selection of Chinese stamps in albums and on sheets

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 62

A selection of Chinese stamps on sheets

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 63

A selection of Victorian and Edwardian stamps on sheets

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 64

A selection of World banknotes in album

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 65

A selection of 1930's and WWII German stamps in 2 albums

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 66

A selection of Victorian 1d reds and 2d blues

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 67

An album of Victorian stamps

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 68

The Centurion Stamp Album with a collection of pre-war stamps

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 69

A GB GV 1935 crown; 3 half crowns; various later nickel coins; other coins
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 70

A selection of stamp albums, loose leaf folders, First day covers etc
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 71

A Concord "Flight crew operating manual" and other ephemera etc
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 72

A portable gramophone: Columbia Grafonala 109A, cased

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 73

A selection of stamps in albums and loose

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 74

A selection of various coins, small selection of silver coins etc

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 75

A selection of hard back art reference books

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 76

Two 1989 bill and claim of right £2 coin set, a selection of BU coin year sets (9) and two 1986 commonwealth games £2

Estimate: 0-0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 77

A selection of BU coin year sets (9), from 1982-1991

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 78

Two 1992 BU coin year sets

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 79

Three 1970 proof sets, two 1971 decimal coinage of Britain sets, a Britain's first decimal coin set
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 80

A hallmarked silver christening mug, Sheffield, 1936, 2.10z, a Canadian silver dollar, 1967, and a selection of GB crowns

Estimate: 0 -0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 81

A pair of 19th century pewter candlesticks, 21cm; a pair of brass figural candlesticks, 24cm
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 82

A Middle Eastern brass and copper chestnut roaster; an EPNS lamp base (af) and other metalware
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 83

Two 1960's telephones in a vintage style

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 84

A 19th century knife grinder, "Davis's Excelsior Knife Cleane, London, By Royal Letters Patent" 46cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 85

An oak Art Nouveau picture frame 47x49cm overall, a Victorian ink stand, a letter rack
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 86

An antique bronze mortar and pestle

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 87

An AVERY white enamelled two pan scale and 3 boxed sets of weights
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 88

A MAJOR M-558 Citizens band radio and another

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 89

A quantity of vintage photographic equipment

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 90

An early 20th century compound bench microscope by Ernest Leitz, Wetzlar with case
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 91

A GRAPHIC view studio plate camera with Graphex 4.7 135mm lens etc
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 92

An Art Deco vanity set, a MINIFON recorder etc

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 93

An Arts & Crafts copper plaque and a quantity of decorative metalware
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 94

A Brass pillar clock (af) a quantity of stainless steel wares

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 95

A pair of REX 10x50 binoculars and a DICHRO 23 dga enlarger etc
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 96

A selection of pens ink wells etc

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 97

A pair of Turkoman saddle bags and a small Kelim rug

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 98

Two early British Telecom "portable" telephones

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 99

WINSTON CHURCHILL, two sets of books; a quantity of miscellaneous volumes
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 100

Helen Bradley: a signed copy of "Miss Carter Came With Us" & "Miss Carter Wore Pink"
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 101

A vintage UK touring map; various collectables

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 102

Three 19th century decoy ducks (one repainted)

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 103

A geographic terrestrial globe, 10" showing railways, etc., on Bakelite base, height 3 cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 104

A Philips Standard Globe, diameter 13.5", with compass in base, on wooden stand, height 55 cm
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 105

Two antique cow bells; a hand bell; a cast metal companion stand
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 106

A selection of vintage fountain pens by Parker; etc.

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 107

A 1914-19 war memorial prize, Royal Indian Engineering College Coopers Hill; a Royal Drawing Society medal; another

medal

Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 108

A 19th century doorstop in the form of a clenched fist, bronze on wood, height 15 cm
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 109

A figured walnut sewing/jewellery box with brass bindings, by Melliship & Harris
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 110

A desk inkwell, 3 sectional in wood; another in glass

Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 111

An early 20th century glass and brass inkwell

Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 10 of 67



Maxwells Auctioneers - Monthly Antiques and Fine Art with Oriental and Collectors' Items - Starts 22 Jul 2020

Lot 112

A 19th century candle box

35.5cm long x 18.5cm wide x 16.5cm deep

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 113

A brass and glass coaster, stamped WMF G.P.

Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 114

The Compleat Angler, Izaak Walton, ill Arthur Rackham; The Wood Engravings of Robert Gibbins; The Riviera of Corniche
Road; The Arabian Nights

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 115

The Forgotten Arts by John Ryman; 4 other art reference books

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 116

The Life and Works of William Morris, 5 other art reference books on English glass; etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 117

A large Stanley Bailey No 7 plane made in the USA

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 118

A selection of vintage tools, fishing items etc

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 119

A pair of WMF tapering 2 handled pewter vases with embossed Art Nouveau flared decoration; a circular beaten copper
tray, 24cm

Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 120

A 19th century copper and brass warming pan and spirit kettle and a set of Victorian style kitchen scales
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 121

A 19th century ivory page turner with detailed skrimshaw carved decoration depicting the god Mercury, Violinist, other
musical related writings etc item possibly used to turn musical notations, length 28cm

Estimate: 200 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 122

A small wood and metal bound dome top box containing three cut glass scent bottles
Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 123

A large 'Queens Park Motors' garage sign

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 124

A selection of vintage cardboard advertising signs Clarks shoes and others
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 125

A vintage Gillette Razor cardboard advertising sign, another cardboard sign, a tinplate drivers school and two Windsor

Newton colour charts framed

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 126

A 1839 embroidery by Sarah Holt aged 10, framed and glazed

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 127

A Victorian walnut lap desk

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 128

A pair of brass table lamps with Corinthian columns

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 129

A chiming wall clock

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 130

A rectangular tray with butterfly wing depiction of a Portuguese galleon, in marquetry frame; a similar smaller tray: Sugar

Mountain, Rio de Janeiro

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 131

H Wallis: an Arts & Crafts loving cup in planished copper with pewter Tudor rose inlay; a Victorian table bell; 3 Irish harps in

carved bog oak; etc.

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 132

A silk and lace fan with white and gilt lacquered sticks; 4 other fans
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 133

A collection of mineral samples: quartz; rock crystal; amethyst; etc.
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 134

A Stetson hat in original box (box a.f.); a Sherriff's badge

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 135

A 1920's vintage comptometer by Burroughs

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 136

An inlaid walnut desk set with silver dip pen and inkwell

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 137

A small quantity of ephemera relating to Swansea

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 138

A coramandle and pierced brass book rack

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 139

A pair of gold rimmed spectacles; coins; collectables

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 140

A selection of seashells

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 141

A selection of larger seashells: conches; abalone; cowrie; etc.

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 142

Three pewter plaques depicting coats of arms

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 144

A Guinness advertising poster and small mirror, two boxed Guinness goblets etc

Estimate: 0 -0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 149

A 1960's mirrored and simulated rosewood tray in chrome frame
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 150

A Victorian cast iron, 2 division umbrella stand

height 65cm width 46cm depth 22 cm

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 151

A metal milk churn with painted floral decoration

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 152

A large gilt metal Corinthian column table lamp plus 2 others

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 153

AUSTRALIA: a good collection of fine used stamp commencing GeoV 1913 - 1994 includes some high values
Estimate: 80 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 154

A vintage cycle horn by Thomas Foulkes, Leytonstone

Estimate: 25 - 35

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 154a

A hardwood walking stick; a carved wooden box

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 155

A collectors 8 height cabinet

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 156

A collection of commemorative pewter ware bells and other pewter, brassware etc and a pewter coloured Art Nouveau

mirror

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 157

A 1930's canted beaded oak mirror and 3 other mirrors

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 157A

A Corinthian column brass standard lamp

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 158

A large collection of various badges and buttons

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 158a

A collection of various advertising badges, 1970's and later

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 159

Two 19th century family Bibles, ornately brass bound and with tooled and gilded leather decoration
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 160

A vintage Bell and Howell 605 cine camera; a cased brush set; a 19th century rosewood tea caddy; a Russian doll; an
African carved ebony inkstand and an old pair of military jodpurs

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 161

A remote control lifeboat; a Teddy commemorating the 175th anniversary of lifeboats and a lifeboat tea pot
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 162

A 'William the Lion' of Scotland 1165 - 1204 silver coin with letter from the British Museum
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 163

A small bronze coin attributed to Aethelred II of Northumbria

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 164

A silver coin attributed to Alexander the Great Macedonia 336 - 323BC
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 165

A copper Roman coin attributed to Septimus Severas Sestertius circa 200AD
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 166

A Roman silver Denarius attributed to Plaetorious Cestianus, 67BC
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 167

A Roman silver Denarius attributed to Trajan Decius 249 - 251AD
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 168

A Roman copper coin attributed to Billan Tetra Dracem (son of Marcus Aurelius Commodus) moon goddess to the revers,
circa 192AD

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 169

A silver coin attributed to Vespasian 69 - 79AD 'Judea Capta' with mourning Jewess on reverse
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 170

A copper Roman coin, a silver coloured Middle Eastern coin

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 173

GREECE: 2 copper and 2 silver coloured dumpy tokens

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 174

18 steel Lincoln 1 cent coins, 1943; a Candian 1 cent, 1917

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 175

A selection of collectibles including blue and white masons sleeve vase etc
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 176

A late 18th/early 19th century crewel work wall hanging display

240 cm wide x 223 long (a/f)

Estimate: 200 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 178

A set of Staunton chess pieces, red crown mark to rook, height of king 6.5 cm, not weighted
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 179

A tinplate windup cat by MAR; 2 painted wooden figures on stand
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 180

An early 20th century telephone, wall hanging stick type

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 181

An early 20th century stick telephone in brass

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 182

A wall thermometer advertising 'Stephen's'

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 183

A German bisque headed doll; etc.

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 185

Two modern glass ships in bottles; Wedgwood, Swarovski and other glass animals; a Caithness paperweight; etc.
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 186

A selection of military and other ephemera; a picture of Wilfrid Pickles; etc.
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 187

A 1970's Trimphone style telephone; a floral needlework panel; a woven workbasket
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 188

A WWII group of 4 medals together with a Territoral Army Nursing Service cape badge attributed to N/O Gladys Rider,
Liverpool; a set of miniature medals; further unattributed WWII medals

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 189

Five fly fishing rods: Drennan 10'; Nimrod; Bob Church; etc.; a House of Hardy rod case
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 190

Seven fly reels: Intrepid; Leeda; Olympic 440; Rimfly 2; 28 spools with line and accessories
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 191

A large Selection of fishing flies; fly tying accessories; etc.

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 192

Manchester United Calypso: 78 rpm record, Edric Connor, Oriole, CB1362
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 193

"Treasures of the Earth", 2 volumes of magazines and a collection of specimens
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 194

A collection of cars: Shuco 'Old Timer', etc., boxed; a Corgi Leyland Tiger coach; etc.; toy animals and figures
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 195

A watch/model maker's lathe, Unimat SL, etc.

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 196

A collection of mounted lead soldiers and vehicles; etc.

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 197

A collection of mounted lead soldiers

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 197A

A selection of pre digital cameras and accessories including 2 Minolta, Olympus and Hanimex etc
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 198

A Boxing program Muhammad Ali V Ken Norton 10th September 1973; Muhammad Ali, Holy Warrior illustrated biography
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 199

Four Humorous Golfing cartoons etc

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 200

A 19th century rim fire saloon pistol with chased decoration and carved fluted stock, maker G Mariett, Belgian proof marks,
length of barrel 20.5cm (cock part snapped off)

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 201

A collection of Manchester United Football Club Home and Away programmes, 1950's onwards, 100 approx
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 202

Fifty vintage "war comics"

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 202a

A bag of 15 Robertsons Golly Badges from 1950's to modern

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 203

A selection of West Ham football programmes, away games from 1960's onwards, 100 approx
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 204

A late 19th/early 20th century 5 string banjo by F C Wilkes, with case
Estimate: 200 - 300

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 205

An early 20th century 10 string lute/guitar with fretted sound hole and wooden pegs
Estimate: 12 - 180

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 206

A quarter size snooker table and accessories

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 207

A selection of stereo cards

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 208

A natural stone formation, Septarian Nodule

19cm diameter, 5 cm deep

Estimate: 40 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 209

A Fossil of a fish Diplomystis Humilis

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 210

A selection of vintage toys and games: 2 sets of dominoes; darts; marbles; piggy banks; miniature dolls; etc.
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 211

A 1930's felt figure of Disney's 'Dopey' Dwarf; a Tetley Tea grader; a 'Percy Pup' in original box; a 'Wakouwa' dog; lead
figures and animals; etc.

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 212

A selection of miniature model railway, including 2 locos and accessories
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 213

A selection of playing cards; fortune cards; tarot cards

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 214

A selection of vintage board games: 2 x Monopoly; Oscar; L'Attaque; etc.
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 215

A vintage red wooden rocking horse

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 216

A vintage Duplex Kismet MKA "Garage" pump and vintage petrol can
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 217

A Lancashire Fusiliers foreign serveice slouch hat and stand

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 218

A Scottish Glengarry with Argyll and Sutherland Highlanders badge
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 219

An australian slouch hat with gilt brass badge - mid 20th century and stand
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 220

Loyal North Lancashire Regimant, Cpl A H Foster tropical pith helmet with metal mounts and a group of related photographs
and stand

Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 221

Lancashire Fusiliers, an early 20th century tropical pith helmet, red cloth badge and stand
Estimate: 70 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 222

Lancashire Fusiliers, a tropical pith helmet, red cloth badge, c. 1920's and stand
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 223

10th Battalion Gurkhas, dress hat with trim, silvered badge and stand
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 224

Lancashire Fusiliers, a tropical pith helmet, WWII period, red cloth badge, and stand
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 225

Lancashire Fusiliers, a tropical pith helmet, possibly 1930's, red cloth badge and stand
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 226

A Scottish Glengarry mounted in black silk and stand

Estimate: 25 - 35

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 227

A WWII style German helmet

Estimate: 25 - 35

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 228

A WWII style British paratroupers helmet

Estimate: 25 - 35

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 229

A late 19th century green painted metal hat box with brass handle containing 5 later military caps
Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 230

An RAF brass mounted webbing belt, a stitched leather standard bearer's belt
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 230a

A quantity of medal boxes (empty)

Estimate: 15 - 20

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 231

LANCASHIRE FUSILIERS, W J ROWLEY, dress uniform with bearskin, badge and plume, jacket and trousers, further mess
dress, contained in original named tin containers

Estimate: 200 - 300

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 232

A quantity of DVDs, WWII 3rd Reich material; a WWI Roll of Honour 1917 (copy); The Armourer Magazine
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 233

A rare 19th century DIPLEIDOSCOPE signed E I Dents Patent Meridian Instrument, 82 Strand and 33 Cockspur St, London
to the brass cover, complete in original mahogany box originally owned by EJ Dent and his successors

Estimate: 500 - 600

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 234

A group fo 4 miniture medals including 2 Territorial Force medals awarded to sergeant Major D E BUCKNEY of The

Honorable Artillery Company, contained in an A H Baldwin case and an associated silver watch chain (provenance by descent)
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 235

An Antique violin with carved lion's head scroll, stamped DUKE below the button, dark varnish, 2 piece back, 363mm,
together with a silver mounted bow stamped RICH. GEIPEL, 742mm, in fitted case, with original receipt from Paul Vdigt Ltd
Manchester, dated 1967

Estimate: 250 - 350

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 236

Canada and Hong Kong, a collection of around 350 coins in album including some silver
Estimate: 35 - 45

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 237

Australia and New Zealand, a collection of around 400 coins in album including some silver
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 238

MEXICO: a collection of around 230 coins in album, including some silver
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 239

SPAIN: a collection of over 100 coins in album, including some silver
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 239A

PORTUGAL and Colonies: a collection of over 200 coins, 18th - 20th century, including some silver
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 239B

A collection of Military badges, buttons and medals

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 240

A Lise B Moorcroft lustre vase, Moorland, Chelsea Works Burslem limited edition, 18cm; a small modern Moorcroft vase,
9.5cm (silver strike) and a pair of continental bisque ornamental shoes

Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 241

Three Capodimonte resin figural table lamps and a swan plant holder
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 242

A large Art Deco style Capodimponte resin figure and 5 similar smaller
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 243

Two Coalport Ladies of Fashion and 4 similar figures

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 244

A Royal Doulton Floral Garland part dinner and tea service (approx 19 pieces) and a 1970's Royal Doulton brown and white
part tea set etc

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 245

A Royal Albert Silver Maple 20 piece part tea set; a Carlton Harlequin 12 piece coffee set
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 246

A Royal Crown Derby blue and white part tea set approx 21 pieces;6 Shelley dinner plates
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 247

A Royal Doulton 5 piece Bunnykins band and other animal figures
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 248

A large Booths Real Old Willow soap tureen and decorative china
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 249

A part set of conical cut Stuart wine and Sherry glasses and other coloured and decorative glassware
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 250

A Royal Doulton figure "Autumn Breezes" HN 1913 and a plate "The Squire"; a stoneware bottle, HRH The Duke of York; a
carved stone cat; a Belleek pig with green back stamp; a Beswick figure of 2 skating dogs

Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 251

Two Studio ware vases a similar jug; 2 stoneware tobacco jars

Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 252

A Georgian creamware jug with text ' Rum, Brandy, Gin', 'Long Live the King' etc., height 14 cm
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 253

A Mdina orange vase with flared rim; a Loetz style green lustre vase with impressed indentations
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 254

A heavy cut glass candlestick with square steeped decoration; a similar celery vase and bowl
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 255

A 19th century English perfume bottle in amber coloured glass with hand painted enamel decoration, 19. 5 cm
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 256

A 19th century vase in the form of an 18th century Jacobite conical air twist drinking glass, etched with an entwined rose
and lettered FI A T, height 30 cm

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 257

A Pilkington's Royal Lancastrian vase, the crystal glaze shading from pink to yellow, stamped VI to base (minor chip to rim)
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 258

Four Delft blue & white tiles depicting a soldier; acrobats; etc., 12 x 12 cm, framed
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 259

A Dresden style bowl supported by figures; 3 decanters; a collection of marble eggs
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 260

A Lladro group: man in top hat and lady with dog, height 61 cm (no parasol)
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 261

A 1930's 'Bengo’ dog with glass eyes, by Crown Devon; a similar dog trinket box; a Royal Crown Derby wren; a Goebels
dog; Beswick animals

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 267

A Royal Doulton group: The Courtship; 2 small Italian jugs

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 268

A 15 piece coffee set, "Brussels" by Spode

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 269

A Royal Albert Old Country Roses part dinner and tea service, approx 30 pieces
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 270

A selection of blue and white china

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 270A

A Moorcroft 'Wisteria'double handled lidded pot signed 'WM' to base (lid damaged and partially restored)
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 271

A Royal Doulton character jug The Poacher D6429, 2 Royal Doulton plates Sairey Gamp and The poacher, a miniature Royal
Doulton figure Top o'the Hi;ll and a selection of decorative pottery including a pin cushion doll and 2 items of Belleek
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 273

A large selection of miniature animals; a Victorian pair of boy cricketer figures (some chips); other figures
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 274

A 19th century Vaseline glass vase; bowl and scent bottle; coloured and decorative glassware
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 275

A selection of paperweights: Swarovski; vintage pictorial examples; etc.
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 276

A 1930's blue glass ashtray with decoration in the Lalique style; a collection of early 20th century glass dishes with etched
decoration to bases

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 277

A selection of miniature china: a Royal Lancastrian style vase; an "Augustus Rex" cup and saucer; etc.; a collection of
marble eggs; a mother-of-pearl crib scene; etc.

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 278

A Wedgwood classical pedestal vase in pink Jasperware, height 21 cm; miniature Jasperware
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 279

A selection of cut and moulded glassware: drinking glasses; decanters; etc.
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 280

A Lladro figure of a woman in 1920's clothing, height 35 cm

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 280A

A Sylvac gnome seated on tree stump

Estimate: 130 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 280b

A vintage Sylvac garden gnome sitting on tree stump

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 281

An ovoid Royal Doulton tube lined stoneware vase; a Shorter & Sons Medina wall plaque etc
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 282

A Royal Crown Derby trinket box, cup and dinner plate and 3 similar plates etc
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 283

A Royal Crown Derby swan; a set of 3 graduating Beswick wall hanging kingfishers and other animals etc
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 284

A Goldscheider figure: girl in sunhat holding a fish, impressed 'Goldscheider 191 G32, 9, signed 'Cherc', height 44 cm 9
(restored)

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 285

A pair of Turnwein terracotta coloured porcelain figures of fisherman and wife with baskets, 23cm; a pair of Royal
Worcester porcelain figures, girls in wind swept clothes (one head re-glued), 29cm

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 285A

A Thomas Webb cut and etched glass decanter four similar tumblers and a selection of cut and other glassware
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 286

A marbled pottery oval vase, height 20 cm; a vase decorated with classical bacchanal figures; a renaissance style bust of a
boy; decorative pottery;A Victorian celery vase; other similar items of Victorian and later pressed glass; a cut decanter etc
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 287

A late 19th century continental majolica figure of a young woman with a fan, 100 cm (restored)
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 289

Twelve Pilkington's tiles depicting continental scenes; a Studio pottery vase; a biscuit barrel; other ceramics
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 290

A Royal Doulton dinner service "Pastorale" H5002, 12 setting, 42 pieces approx
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 291

A selection of decorative and miniature china

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 292

A selection of decorative dining and teaware, including Wedgewood, Royal Doulton and Minton
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 293

A Spode 18th style tea and coffee pot, decorative china, serving platters etc
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 294

A selection of cut drinking glasses and glassware; Edinburgh Crystal; etc.
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 294A

A set of six Waterford crystal cut glass tumblers

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 294B

A set of five Waterford crystal cut glass wine glasses, and five smaller Waterford crystal glasses
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 295

A Royal Doulton part dinner service "Simplicity" H5112, 35 pieces approx
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 296

A Japan pattern part tea set by Royal Albert; a 15 piece coffee set in brown/green lustre
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 297

A "Greenwheat" part dinner service by Denby, signed 'College’, 30 pieces approx
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 298

Two Nao figures, 2 white vases, decorative china and glass

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 299

A Crown Devon Stockholm part tea service, red leaping reindeer against a white ground and ginger jars; Mable Lucy Atwell
and other items of china etc

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 300

An Evesham Royal Worcester dinnerware approx 44 pieces

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 301

An art glass vase with drip decoration, flared rim with signature to base
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 302

A Midwinter oranges and lemons six sitting coffee service, Queen Anne part tea service etc
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 303

An 18th / 19th century Delftware tin glazed jug with handle and spout decorated in blue and white with a cartouche
depicting river scene, ht 19cm, handle and spout glued; a Middle Eastern blue and white vase decorated with swags etc, ht
25cm

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 303A

An early 19th century pair of Derby style figure groups: "Welsh Tailor and his Wife" riding on goats (tailor tail missing; wife's
arm, baby's head and goat horns missing)

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 304

A Noritake 'Norwood' part dinner and tea service (approx 40 pieces
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 305

A Wedgwood black basalt 15 piece coffee set; 11 pieces of Royal Doulton Bunnykins ware; 8 pieces of Wedgwood Beatrix
Potter ware

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 305a

A selection of Wade Whimsies and Disney figures; a selection of Royal Commemorative and decorative china
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 306

A Chinese blue and white bowl decorated with central dragon, 6 character mark to base, 17cm; a pair of similar smaller
dishes with dragons and 6 charater mark to base, 11cm

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 306A

A Chinese blue glaze scalloped edge bowl with 6 character mark to base, diameter 29cm; 2 Chinese turquoise glaze vases,
one with metal rim, ht 14.5 and 14cm

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 306b

A Chinese hardwood brush pot with applied figure of a seated man and characters to the front, diam 15.5cm; a Chinese
carved hardwood figure of a Dog of Fo. length 21cm

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 307

A Chinese deep red plum shaped ceramic vase, ht 20cm

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 307A

A Chinese Celadon glazed square vase with bird and floral decoration etc, mark to base, on damaged stand
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 307b

A Chinese blue and white double gourd shaped with dragon decoration, ht 30cm
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 308

A gilt figure of a Tibetan Buddha, ht 23cm; other similar miniature figures
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 308A

A Chinese bamboo vase with extensive carving (no base);2 carved bamboo sages
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 308b

A Chinese carved hardstone covered box, 17 x 9cm (chip to lid and inner rim; a similar tea pot; a smaller carved panel
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 309

A Chinese soapstone carving of man in cloud robes, holding a bat like creature
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 309a

A Chinese carved jade colour stylized circular stone with incised decoration, on hardwood stand (restored) overall height
26cm, stone ht 16cm

Estimate: 200 - 300

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 310

Five various Chinese ink boxes

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 310a

A Chinese Republic style eggshell vase with detailed decoration Journey to the West, on stand, height 37cm
Estimate: 150 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 311

A Chinese agate coloured stone carving of 2 people playing a board game, on base (not matching)(some restoration) length
14.5cm

Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 311a

A Chinese pale red 'spitoon' vase with flared rim, height 11cm

Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 312

A Chinese porcelain small cup decorated with flowers and characters, on stand, ht 5.5cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 312a

A Chinese wooden tea pot stand in red and gilt with carved and pierced decoration of figures and resting on dragons
heads, ht 17cm x 28cm

Estimate: 150 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 313

A Chinese ink stone panel on stand carved with traditional scene to one side and text to the other, full height 31.5cm, stone
= ht 26 x 19cm

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 313a

A Chinese yellow glaze lidded ginger jar with blue and white decoration of birds, double circle mark to base, height 23cm,
chip to rim of jar

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 314

A Chinese blue and white jardiniere with flared rim, decorated with birds, diameter 26.5cm
Estimate: 200 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 314a

A Chinese porcelain vase with enamel decoration of traditional scenes, relief of leaves and vines to the shoulder
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 315

A Chinese blue and white double gourd vase, ht 19.5cm and a Chinese blue and white baluster vase (restored0
Estimate: 150 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 315a

A Chinese yellow glaze tea bowl with 4 character mark to base, d. 9cm; a similar tea cup (restored); other ceramics,
Chinese and other

Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 316

A nest of 4 Chinese carved hardwood occasional tables. A rectangular gadrooned silver plated entree dish and a selection of
silver plate

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 317

A Chinese blue and white ginger jar depicting children picking fruit, another depicting blossom etc and another smaller jar
with double circle mark to base

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 317A

A 19th century detailed carved ivory plaque of people releasing incense, mounted on hard wood panel 25cm x 10cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 317B

A 19th century Japanese craved ivory scene of farmers working in fields under tree height 8cm
Estimate: 150 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 318

A Chinese Ming period style dish decorated with birds etc, 27cm diameter, a similar Chinese blue and white dish (restored)
31cm diameter

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 318A

A Chinese famille vert small clobbered lidded vase, decorated with floral decoration height 11.5cm
Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 318B

A Chinese blue and white vase with long slender neck, decorated with dragons, 16cm height, (slight chipping to rim of neck)
Estimate: 150 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 319

A Chinese blue and white double gourd vase decorated with phoenix with white metal rim, 11.5cm
Estimate: 200 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 319A

A pair of Chinese blanc de chine vases on wooden stands with double handles, 14cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 319B

A Chinese celadon glaze dish of oval form length 27cm

Estimate: 150 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 320

A Chinese bronze gilded tea dust vase with impressed mark to base, on wooden stand height 14.5cm
Estimate: 450 - 500

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 320A

A Chinese blue and white ginger jar (no lid) height 14cm

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 320B

A Chinese porcelain hand painted plate with rural scene Chinese characters to the front and back, diameter 17cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 320C

A Chinese blue and white rice bowl decorated with pomegranates, with raised point on base diameter 11cm
Estimate: 250 - 300

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 321

A Chinese blanc de chine figure of seated man watched by a frog, (some hairline cracking) height 19cm
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 321A

A Chinese sleeve vase depicting tradition scene height 28cm

Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 321B

A large Chinese plagque with red ground and paneled decoration 38cm diameter; another large Chinese dish 39cm restored
Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 321C

A Chinese famille jaune wall plaque depicting central scene of warriors on horse back 34cm diameter
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 322

A large Chinese ginger jar with polychrome decoration depicting vases with seal mark to base 23cm height (no lid)
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 322A

A Chinese famille rose ground baluster lidded vase with seal mark to base 32cm height
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 322B

A large 20th century Chinese porcelain group of figures depicting the cultural revolution height 58cm, length 45cm
Estimate: 500 - 800

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 322C

A Chinese square vase with character mark to base, another vase converted into lamp and another vase (a.f)
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 323

A large Chinese porcelain figure of a laughing Buddha seated with children climbing on him, height 33cm
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 323A

A large Chinese cloisonne vase with raised section (some denting) height 34cm
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 323B

A pair of Chinese cloisonne vases height 19cm

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 323C

A pair of Chinese cloisonne green ducks length 18cm

Estimate: 180 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 324

A Chinese bronze and gilt figure of a Buddha in seated position height 33cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 324A

A Chinese bronze sculpture of a mythical winged beast on a plinth length 17cm
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 324B

Two Chinese 19th century scroll pictures depicting man and woman in traditional dress
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 324C

A Chinese blue and white lidded vase decorated with prunus blossom and another similar vase (no lid)
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 325

A Chinese blue and white globular vase decorated with plants and insects etc height 22cm
Estimate: 120 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 325A

Two Chinese blue and white prunis blossom lidded baluster vases (some restoration) height 39cm
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 325B

A pair of Chinese cinnabar vases with traditional scenes height 23cm (some areas of damage)
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 325C

A large Chinese crackle glaze floor vase decorated with a dragon and tiger in relief, seal mark to base (vase rim damaged)
height 63cm

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 326

A Chinese ceramic brush pot decorated in polychrome with birds on trees, on stand (stand a.f.), height 13cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 326a

A Chinese bowl! decorated with figures to the outside, mark to base, diameter 22cm; an octagonal bowl! and another
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 327

A Chinese bottle vase decorated in polychrome with figures, flowers etc, ht 34cm
Estimate: 150 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 327a

A Chinese white ground vase decorated with flowers, ht 22cm and a similar smaller bowl with 6 character mark to base,
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 328

A Chinese miniature vase / snuff bottle with 4 character mark to base, ht 8cm
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 329

Three Chinese snuff bottles, Guangzhou design decorated with figures and animals in landscapes against a mottled blue
ground

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 330

A Chinese small blue and white moon vase; 4 other snuff bottles

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 331

A mid 20th century camphorwood chest with carved decoration

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 332

A mid 20th century camphorwood nest of 4 occasional tables

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 333

A mid 20th century camphorwood coffee table and standard lamp
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 334

A 19th century Chinese famille verte plate with celadon ground; 2 similar cups; a small jade coloured leaf dish; Chinese
seals; etc.

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 335

A pair of modern Chinese porcelain figures of immortals; other carved hardwood animals and figures
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 337

A 19th century Chinese porcelain ginger jar of inverted baluster form, underglaze blue decoration with genre scene, 4
character mark to base, 27 cm (some damage to rim)

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 338

A 19th century Chinese porcelain plate (hairline crack); a 19th century delft plate
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 339

A Chinese tea caddy decorated in burnt orange, 6 character mark; 3 various Chinese dishes; a Chinese hardwood box with
porcelain mount

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 340

An early 20th century Chinese vase decorated with temple dogs on burnt orange, 5 rows of characters to the reverse,
raised red seal mark to base, height 20 cm; an Imari oval plate, length 31 cm

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 341

A Chinese large covered baluster vase, crackle glaze decorated in blue and white with birds in bamboo branches; 6
character signature to base, height 4 cm; a bulbous vase with slender neck in sang de boeuf glaze, height 34 cm (both
converted to table lamp)

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 342

A Chinese porcelain scalloped bowl decorated inside and out with flowers, fish scale border in bistre enamel, 15.3 cm
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 343

A satsuma earthenware covered pot with finely painted genre scenes, seal mark, diameter 9.5 cm
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 343A

A Chinese celadon crackle glaze ovoid shaped stoneware vase on tall hardwood stand. Vase height 28cm
Estimate: 250 - 300

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 344

A Chinese large ceramic charger decorated with flowers and birds, patterned rim, diameter 56 cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 345

An pair of oriental cloisonné vases decorated with birds and flowers on turquoise ground, 24 ¢ m; a Japanese saucer dish,
similar, 30 cm (border a.f.)

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 346

Two Chinese cloisonné ginger jars,15 cm; 5 pieces of similar ware
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 347

A Chinese carved soapstone shallow dish of naturalistic form, 34 cm
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 347a

A Chinese bronze inverted vase and a bronze and inlaid champleve vase
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 348

A Chinese famille verte plate depicting traditional scenes; a Japanese Imari plaque; a Chinese ginger jar (no lid)
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 349

Chin Chung: Kowloon with figures in boat, watercolour, 11.5 x 17 cm, framed and glazed; a signed limited edition print of
Hong Kong; a Spanish watercolour depicting horse riders

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 350

A selection of oriental hardwood urn stands

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 351

An early 20th century oriental cabinet on stand, black lacquered with gilt decoration of bridge and pagoda, enclosed by 2
doors, the base with frieze drawer and undershelf, on square legs, width 2 cm, height 150 cm

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 352

A late 19th/early 20th century rosewood whatnot in the Chinese manor, 3 square tiers, marble top, carved square side
pillars, width 41 cm, height 98 cm

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 353

A Japanese square vase in blue and white bamboo effect, height 13 cm
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 354

An early/mid 20th century Chinese chess set in green and white porcelain depicting oriental figures and objects
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 354a

An oriental nest of 3 occasional tables in red lacquer

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 355

A Large 19th century Chinese bottle vase in the Cantonese manor with green ground and highly detailed polychrome
decoration of fruit pickers trying to shoot down pomegranates and other fruit with arrows. The characters and fruit trees in
raised relief. No signature to base but under foot is green glazed, height 50cm, diameter 35cm

Estimate: 1000 - 1500

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 356

A Chinese ginger jar with carved wooden lid; another similar; a celadon dish
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 357

A Chinese ginger jar with celadon glaze and incised dragon decoration, 10 cm (no lid)
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 358

A Japanese terracotta vase depicting a warrior; a small group of oriental hardwood stands; an Imari plate
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 359

A Chinese large bronze gilt vase, ht 37cm

Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 359a

A Chinese figure of a man reclining on log, length 43cm

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 359B

A large Chinese figure of a seated man, height 37cm

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 359c

A large Chinese figure of a man (restored), ht 47cm

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 360

A pair of Chinese porcelain Republic style sleeve vases with bird on branch, mark to base, ht 21cm
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 360a

A Chinese ceramic plaque depicting parrots, in wooden frame and a similar lidded pot and bowl
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 361

A pair of Chinese porcelain rice bowl with 6 character mark to base, (one a.f.)
Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 361a

A selection of oriental tea bowls and dishes

Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 361B

A Chinese porcelain lidded pot decorated with a monkey, mark to base, d 10.5cm
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 362

A Chinese blue glaze vase in the form of a pomegranate with mark to base, hardwood stand (some damage and

deterioration to stand)

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 363

Two Chinese carved hardstone brush washers and a ceramic similar brush washer with 4 character marks to base and a

small hardwood stand

Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 363a

A Chinese yellow glaze dish with exterior dragon motif, mark to base, 13.5cm
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 363b

A selection of jade coloured hardstone and other similar items, bowl etc
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 363c

A Chinese hardstone canted ink dish, a seal and a circular hardstone vase
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 364

Five various oriental hardwood stands

Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 364A

A selection of naturalistic hardwood stands

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 364b

A selection of various oriental carved hardwood stands, some in natural forms
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 364c

A large selection of oriental hardwood stands

Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 364d

A large selection of oriental hardwood stands

Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 365

A very large Chinese cinnabar coloured wall hanging showing traditional mountain scene 114cm x 77cm
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 365a

A pair of oils on board depicting a Chinese lady and gentleman in traditional dress, framed, signed indistinctly, 59 x 49cm
Estimate: 150 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 365d

A selection of Chinese ceramics and other ceramics

Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 366

An oriental bamboo pipe with white metal mounts with lacquer and woven pipe case; a carved bamboo page turner with
mother of pearl inset

Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 367

A Thai bronze sculpture of a deity in praying position on wooden plinth height 52cm
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 367A

A Chinese soapstone carving of a farmer on naturalistic stone base height 26cm
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 367B

A Chinese, possibly MING period bronze baluster vase attached to bronze stand. height 29 cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 367C

A Chinese brass globular incense burner with dragons in relief Dog of Fo to lid and a seal mark to base, height 23 cm
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 368

A pair of unusual Chinese pewter candle sticks in the form of characters sat on box with space for incense? height 21cm
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 368A

A pair of Chinese blue and white plates 25cm (both with chip to rim)
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 368B

A large Chinese crackle glaze floor standing rolo vase with seal mark to base, height 60cm (rim damaged)
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 368C

A Chinese porcelain cafe au lait coloured glazed baluster vase with floral panels (rim restored with staples) height 39cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 369

Three Chinese blue and white plates with floral decoration two measuring 23cm one 16cm
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 369A

A Chinese blue and white plate with traditional decoration, diameter 24.5cm
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 369B

A Chinese plate decorated with polychrome butterflies diameter 21cm
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 369C

A Chinese blue and white plate decorated with horses in field, foot unglazed diameter 23cm
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 369D

A Chinese blue and white plate decorated with antique vases etc and another blue and white plate both diameter 25cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 370

A Chinese fame jaune lidded bowl with six character mark to base 19.5cm
Estimate: 250 - 300

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 370A

A Japanese porcelain fish shaped water dropper with lid section length 17cm
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 370B

A Japanese blue and white rice bowl, small squat vase, satsuma vases and a Noritake hand painted tray
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 370C

A Japanese satsuma bowl , edge restored 24.5cm

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 370D

Two ceramic figures scholars in robes

Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 371

Three hallmarked silver rectangular photo frames: Birmingham 1915, 23 x 17 cm; Chester 1911, 19 x 14 cm; Birmingham
1918, 12 x 16 cm

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 372

A pair of silver candlesticks with turned decoration (weighted), Birmingham, 1971
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 373

A silver cigar case, 6.10z, Birmingham, 1901

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 374

A silver trinket box of elongated oval form, 3.30z, London, 1887; a silver card case, 2.30z, Chester, 1906; a silver backed
brush

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 375

A silver chased cigarette case, 1.30z, Birmingham, 1909; a silver embossed oval salt, 1.50z, Birmingham, 1900
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 376

A silver pair of lorgnettes; a Georgian silver pair of sugar nips

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 377

A 20th century Chinese picnic set, 3 height and circular in black and red lacquer
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 378

A large selection of costume jewellery brooches

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 379

A large selection of costume jewellery brooches

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 380

A large selection of costume jewellery brooches, mostly in original boxes
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 381

A large selection of costume jewellery necklaces and pendants; a diamanté 'belt' choker
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 382

A large selection of dress rings set with coloured stones; etc.

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 383

A large selection of costume jewellery brooches: micro-mosaic; 'bog oak' mourning brooches; etc.
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 384

A collection of 8 cameo brooches

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 385

A selection of Victorian and later white metal brooches with embossed and chased decoration
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 386

A selection of collectables: compacts; pill boxes; scent bottles; etc.
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 386A

A selection of collectables including 3 vintage cigarette lighters; a lacquer snuff box; railway buttons; cufflinks; etc.

Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 388

A 19th century brass carriage clock with timepiece movement in original red leather outer case; 3 small framed prints

Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 389

A 9ct dress ring with three amethyst coloured stones and four seed pearls
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 390

A collection of commemorative crowns; costume jewellery

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 392

An EPBM 4 piece tea service in Victorian aesthetic style; other plated wares
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 393

An EPNS 2 handled pedestal fruit bow with cover and other plated wares
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 394

A quantity of EPNS and other cutlery, various cutlery boxes etc

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 394A

A pair of hall marked silver salad servers with glass handles, a silver handled cake knife and cheese knife, an enamel
topped pepper pot and a hall marked silver posy vase 1.70z

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 395

An EPNS oval breakfast dish, an epergne stand, other EPNS

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 396

A silver plated oval meat cover and other plated wares

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 397

A pair of double leaf clip-on earrings in gilded sterling silver and turquoise enamel by David Anderson, designed by W
Winnaess; a Norwegian silver Solje wedding brooch, 'polo' shaped, with embossed decoration and circular drops
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 398

A Georg Jensen pair of sterling silver cufflinks, circular with yellow metal disc, name impressed in beaded oval, stamped
925s, numbered 201

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 399

A Georg Jensen silver pierced oval brooch, Bird of Paradise, name impressed in beaded oval, stamped 925s Denmark,
numbered

Estimate: 150 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 400

A Georg Jensen silver pierced oval brooch, Kneeling Deer, initials impressed in box, stamped 925 Sterling Denmark,
numbered 256

Estimate: 120 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 401

A Georg Jensen silver brooch, wren perched on fern frond, name impressed in beaded circle, stamped 925 Sterling
Denmark, numbered 309

Estimate: 120 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 402

A Georg Jensen silver brooch, pierced rounded rectangular shape, a duck flying past bulrushes, name impressed in beaded
oval, stamped Sterling Denmark, numbered 300

Estimate: 150 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 403

A Georg Jensen large shaped circular brooch, merman riding a mer-horse in waves, designed by Arno Malinowski, hollow,
initials in square, 925 Sterling Denmark, numbered 277

Estimate: 150 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 404

A selection of costume jewellery; beadwork etc

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 405

A canteen of silver plated cutlery in mahogany box

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 406

A large selection of silver plate

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 407

A ladies watch, case stamped '375', strap stamped '9 ct'; a hallmarked silver albert chain; other items
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 408

A hallmarked silver engine turned cigarette case, monogrammed, weighted, Birmingham 1924; an Art Deco style cufflink set,
boxed; a white metal snooker chalk holder, stamped '925'

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 410

A hallmarked silver brooch decorated with bird on leaves

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 411

An American Waltham W & Co open faced gold plated pocket watch with second subsidiary
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 412

A hallmarked silver The "Express" English Lever open face pocket watch by J.G. Greaves of Sheffield and another white
metal vintage pocket watch

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 413

An early 20th century hallmarked silver christening mug with monogram 'DB', London, 1913, 6.60z
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 414

A hall marked silver pedestal dish with pierced border decorated with grapes and vines, Sheffield 1967 150z
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 414A

A hall marked silver milk jug with relief decoration of flowers on three raised feet Chester 3.80z
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 415

An Art Deco white metal filigree oval link bracelet stamped '14K' tests as 10 / 12 carats, set with 3 small diamonds, 8gm,
and a similar stick pin (stone missing)

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 417

A selection of boxed and loose silver plated cutlery

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 418

A selection of silver plate including tea ware tray etc

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 419

A Georg Jensen sterling silver brooch, stamped Sterling Denmark numbered 279 featuring a snail amongst flowers
Estimate: 120 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 420

A Georg Jensen silver brooch stamp 925s Denmark, number 238 featuring Bird of Paradise on branch, in oval frame
Estimate: 120 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 421

A Volmer Bahner Danish sterling silver brooch enamel blue and yellow flowers in circle
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 422

A Georg Jensen sterling silver brooch stamped 925 Denmark numbered 256 oval shaped with kneeling doe
Estimate: 120 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 423

A Georg Jensen sterling silver brooch stamped Sterling Denmark, number 300, in rounded rectangular frame, a bird taking
flight

Estimate: 120 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 424

An unusual Georg Jensen ornate silver ring stamped 925s Denmark, numbered 154 with Lapis Lazuli coloured stone in
setting size N

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 425

A late 19th Century, early 20th Century gold ring with three stone cluster setting of 2 diamonds, a sapphire and a ruby on
yellow metal shank, stamped 18ct (shank cut)

Estimate: 300 - 500

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 426

An Edwardian yellow metal bracelet formed from pierced oval links in the form of shamrock leaves interspersed with oval
cabouchon cut sapphires, bearing foreign marks. Tested as approx 18ct 14.8gm

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 427

A rectangular gadrooned silver plated entree dish and a selection of silver plate
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 428

2 cased selections of silver handled table knives and a cased silver napkin ring
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 429

A pair of conical cut glass salts with embossed silver lids

Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 430

2 silver pepper pots; a silver mustard; silver top hair tidy and a silver bangle
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 431

An oval Tudric plannished pedestal dish with scroll border No 01456 ;an Arts & Crafts pewter rectangular tray, a pewter
vase and sugar dredger

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 432

A Georgian style rounded rectangular 3 piece hallmarked silver tea set 380z, Sheffield 1930
Estimate: 350 - 450

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 433

A mallet shaped decanter with silver rim; 3 cut glass scent bottles with hallmarked silver collars
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 434

A glass white metal "Swan" bowl with hinged wings stamped 835 (one wing af); a smaller similar pair of salts and spoons
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 435

A pair of Middle/Far Eastern white metal bowls with extensive embossed decoration, dia 9cm (unmarked) and a pair of
similar specimen vases

Estimate: 25 - 35

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 436

A cut glass claret jug with chased silver plated handle, rim and lid
Estimate: 60 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 437

A boxed proof 1999 half sovereign

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 438

A boxed proof 1999 half sovereign

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 439

A boxed proof 1999 half sovereign

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 440

A 2000 half sovereign in original folder

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 441

A 2000 half sovereign in original folder

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 442

A 2000 half sovereign in original folder

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 443

A teak cased canteen of 1960's stainless steel cutlery, 6 settings by Gense, Sweden
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 444

A 1920's hallmarked silver pedestal dish with curved double handles with later presentation inscription for Davenport Golf
club, Birmingham 1922? marks rubbed by Elkington & co 120z

Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 445

A hallmarked silver toast rack, Sheffield 1905, 2.20z by James Deakin & sons
Estimate: 20 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 446

A hallmarked silver dish commemorating the 25th Anniversary of QEII Coronation by the College of Arms, with central
embossed and gilded image of the Queen in Coronation robes surrounded by the coats of arms with their names and titles
to the reverse, diameter 26.5cm, 18.50z.

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 447

A hallmarked silver pocket watch having white enamel dial with central floral decoration and an ornate rope twist Albert
with key attached

Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 448

A gold brooch set with seed pearls and small turquoise, marks unclear but tests as 18 carat, 3.2gm
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 449

A pearl stick pin

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 450

A 9 carat hallmarked gold dress ring set with 3 aquamarine stones, size O, 3gm
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 451

A lady's dress ring set with central black pearl surrounded by an outer ring of 16 small diamond in 18 carat hallmarked gold
setting size M, gross weight 5.7gm

Estimate: 300 - 400

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 452

A gold cased lady's watch and another

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 453

A gold box chain necklace stamped '750' tests as 18 carat and a gold pendant set with blue aquamarine, unmarked but
tests as 18 carat, gross 12.8gm

Estimate: 350 - 400

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 454

Edith Charnley still life of roses, oil on board framed and glazed

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 455

A butterscotch amber coloured necklace, 55gm, longest bead 2.2cm, length of necklace app 76cm
Estimate: 400 - 600

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 455A

An unpolished amber necklace, 78gm, largest bead 3cm, overall length 46cm
Estimate: 600 - 800

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 456

A cherry amber coloured necklace, 62gm, with alternate faceted and polished beads, internal swirl to polished beads,
largest bead 3cm, overall length app 50cm

Estimate: 100 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 457

A cherry amber coloured necklace with clear ovoid shape beads, largest bead 2.5cm, overall length 80cm, 89 gm; amber
and amber colour loose beads 44gm

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 457A

Two necklaces formed from graduating pieces of amber with a pair of clip on earrings
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 458

A Chinese cloisonne style necklace with individually coloured purple and red large oval stone beads decorated with enamel
butterflies and other insects

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 459

A glass four branch chandelier (finial a.f)

Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 460

Late 19th Century: Fishermen looking out to sea, and women churning butter, 2 monochrome washes, monogrammed, 9 x
12 cm, framed and glazed

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 461

A pair of 19th century style miniatures; 3 1930's small butterfly wing pictures; 3 Macclesfield silk style pictures
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 462

S Mitchell: The Orangery, Lyme Hall, watercolour, signed, framed and glazed
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 463

Gwyneth Tomas: Bridge Dolgellau, oil on canvas, signed

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 464

Tadeusz Waszewski 1912-2005: Mother and child, mixed media, signed 56x 42 cm, framed and glazed; a watercolour of
Saltaire

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 465

Michael Rothenstein: 'Saloon', artist signed print, framed and glazed 80x56cm
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 466

Michael 'Mick' Wotton': 'Yet Another Saturday Night - Habit and Monotony', artist signed limited edition print, 11/25, dated
1984, 25 x 19", framed and glazed 63x48cm

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 467

Michael Rothenstein: The Cat, artist signed limited edition print, 25" x 38", framed and glazed (63x96cm)
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 468

Jean Lodge 1941 - : Immigrants II, collage of prints sewn together as a picture, artist signed limited edition print, 2/5, 82" x
34" overall, framed and glazed (208x 86)

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 469

Joe Tilson: Proscimeni, coloured squares with fruit, etc., artist signed limited edition aquatint, 30/35, dated 1983, 66" x 54",
framed and glazed (168x137cm)

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 470

Zhang Jia Rui: Happiness of Fishes, artist signed limited edition woodcut, signed in Japanese characters, 38" x 37", framed
and glazed (96x94cm)

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 471

Sarah Broughall: Woman and Lilies, artist signed limited edition print, 1/5, 48" x 36", framed and glazed (122x91cm)
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 472

Roxanna Celman: Desnudo con Medias, artist signed limited edition print, 14/20, 18" x 24", framed and glazed (46x61cm)
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 473

Bruce McCombs, 1943 - : White Tower, artist signed print, 49/200, 24" x 30", framed and glazed (61x76cm)
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 474

Three gallery exhibition posters 'The New American Wing Metropolitan Museum of Art' 107 x 43 cm ;
Roy Lichtenstein 'In the Car' 150x100 cm ;'Matisse' 70 x 46 cm, all framed and glazed

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 475

R. Thomas 'Restaurant Dublin' artist signed print 16 x 10 cm framed and glazed

S Asapa: Space, artist signed print, 8/15, 15.5" x 10.5", framed and glazed (39x27cm)
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 476

Gill Day: Story of a Tiger, artist signed print, 1/11 Oct '93, 21" x 28", framed and glazed (53x71cm)
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 477

20th Century Continental, Senorita, limited edition print, 13.5" x 13", framed and glazed (34x33cm)
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 478

20th Century Burlesque limited edition print ‘Long Mansy’ 11/15 computer generated framed and glazed (46x56cm)
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 479

Miranda Rhys: Barry's Café, artist signed limited edition etching, 3/10, 13" x 13.5", framed and glazed, bears label for Royal
Academy Summer Exhibition 1986

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 480

D Sherrin: landscape at sunset with figures and cottages, oil on canvas, signed
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 481

20th Century: Canal scene with narrow boats, pastel sketch, signed, 36 x 49 cm, framed and glazed
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 482

20th Century: Still life pipe and jug, oil on canvas, unsigned, 24 x 29 cm, gilt framed
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 482a

A pair of prints after H G Percy; a print after Russell Flint, framed and glazed
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 483

20th Century Impressionistic: River landscape, oil on board, signed indistinctly, 54 x 45 cm, framed
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 485

Grigory Andreevich Shpon'ko 1926-2005: On the Slope, skiers putting on their skis, oil on card, signed, 47 x 32 cm
Estimate: 200 - 300

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 487

Viktor Poltavets 1925: Beach scene with boats and figures, oil on canvas, signed and dated 1963 on reverse, 21 x 43 cm,
framed

Estimate: 150 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 488

Valentin Kuts, b. 1940: Farmyard in Winter, oil on canvas, signed on reverse, 40 x 50 cm, framed
Estimate: 180 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 489

Adrian Gorlanov: On Nevsky Prospect, oil on canvas, signed, 20 x 28 cm, framed
Estimate: 200 - 300

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 490

Anatoly Leonidovich Nasedkin 1925-1994: Thatched cottage, storks and sunflowers, oil on canvas, signed and dated 1960,
35 x 48 cm, framed

Estimate: 150 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 491

Mikhail Illyitch Krivenko: Horse and cart in rural village, signed on reverse, 23 x 35 cm, pencil sketch on reverse
Estimate: 200 - 300

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 492

Anna Suvorova 1925-2007: Sunflowers, oil on board, 79 x 58 cm, framed
Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 493

Frederick Garnell: Manchester Grammar School, pair of etchings, signed in pencil, 27 x 21 cm, framed and glazed
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 494

A 19th century engraving: Cliff top scene with children and domestic animals, 52 x 83 cm, framed
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 495

Ethel Buckingham: watercolour, still life with plant and ceramics, signed and dated 1885, 37 x 51 cm, modern frame; 19th
Century: Still Life of a Venetian glass goblet and a silver punch ladle, water colour, unsigned, 29 x 19cm, framed and glazed
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 497

Vienna: a continental etching, signed, 50 x 35cm; a pair of framed Batik prints and 4 others
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 498

Four hand coloured 19th fashion engravings, other 19th century prints
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 499

A colour etching ‘Noah’s Ark’, another ‘Lemon Trees’ various other prints
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 500

A pair of colour prints of Native Americans in matching blue / gilt frames, 34 x 75cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 501

An East India Company reproduction mirror, 54 x 80cm, stained pine frame
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 502

Jackson (?): water colour Middle Eastern Scene, Tangier 1908, signed and titled in pencil, 36 x 43cm, later frame
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 503

Woman in red, gouache on board, 76 x 51cm and a Batik of a town scene, a crayon drawing of a man’s head
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 504

John Schwatschke (1943): 'Lotties car' (Waterford City Street) street scene, oil on canvas, Irish school, 60cm x 60cm,
signed and inscribed en verso, framed

Estimate: 500 - 800

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 505

505. LONDON TRANSPORT: 2 vintage reproduction posters ‘Music in London’ and ‘Country walks’ printed by McCorquodale
and Swain respective;y. 103 x 64cm, card on board

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 507

Albin Trowski, water colour, Ernest Stamp colour mezzotint, an oil on board and another picture
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 508

A serpentine stone sculpture from Zimbabwe, signed T Masona, length 41 cm
Estimate: 150 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 509

After Helen Bradley: "Evening on the Promenade", pencil signed print, framed and glazed
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 510

Sean Wood, figures on a road, acrylic on board, signed, framed 22 x 40 cm
E.I Pierce, Lantern jar water colour attributed on reverse framed and glazed
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 511

G.W.Birks "Cow't Out Yet' signed, limited edition print: "'Templo del los Tigres' framed print and a framed etching.
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 512

Stephen Bewsher 1964 Impressionistic canal scene, pastel, signed 35 x 51 framed and glazed
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 513

An 18th century map 'Abissinia Rumsive' framed and glazed

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 514

A Julian Motau seated figure, charcoal sketch, signed 85 x 58 cm framed and glazed
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 515

A Julian Motau study of a figure from the back, charcoal sketch signed 64 x 40 framed and glazed
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 516

Scottish Primitive School: Figure in kilt with pipe, tending sheep, oil on canvas, unsigned, 44 x 5 cm, framed; J W Bates:
Holy Trinity Church, Goodramgate, York, watercolour, signed, 19 x 33 cm, framed and glazed

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 517

20th Century School: interior scene with a child, oil on canvas, signed indistinctly
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 518

David A January, landscape with waterfall and lake, oil on canvas, signed, 39 x 29cm and a small oil, lake scene
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 519

Sheila Angus, shore line with choppy sea, oil on canvas, signed, 48 x 99cm
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 520

Two monogrammed watercolours: "The Smithy, Winfrith, Dorset", 12 x 15 cm & "St Catherine's Chapel, Abbotsford", 25 x
32 cm, framed and glazed; 3 other pictures

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 522

G Huardel-Bly etching signed in pencil, other prints and pictures

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 523

After Arthur Delaney: A signed limited edition print, signed in pencil numbered 211 of 450, framed and glazed 37cmx45cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 524

A gilt framed wall mirror, another peach surround mirror and another
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 525

A 19th century rosewood side cabinet with square reeded acanthus carved side columns and 2 panelled doors, on plinth
base, width 125 cm

Estimate: 200 - 300

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 526

A full height bookcase/display cabinet with 2 upper glazed doors, 2 drawers and double cupboard under, in grey painted
finish, height 205 cm

Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 527

An early 20th century oak sectional bookcase, 3height, width 5 cm
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 52 of 67



Maxwells Auctioneers - Monthly Antiques and Fine Art with Oriental and Collectors' Items - Starts 22 Jul 2020

Lot 527a

A Victorian large overmantel mirror with arch top in cream and polychrome painted finish

Estimate: 0-0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 528

A pair of limed walnut 1930's 5 height chests of drawers on cabriole legs, width 77 cm

Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 529

A Victorian full height bookcase/display cabinet with upper glazed doors and 2 pairs of panelled doors under, on plinth, in

scumbled wood effect finish, width 167 cm, height 245 cm

Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 531

A mid 20th century walnut grandmother clock with brass dial and chiming movement

Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 532

A Smith's vintage Enfield wall clock in plastic case

Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 533

A Smith's Astral ship's clock in brass case

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 533a

An American drop dial wall clock in octagonal case with striking movement by Ansonia; a reproduction wall clock in oak

case, with chime, by Smallcombe Clocks

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 534

A mantel clock in Japanese lacquer case; a brass cased mantel clock with enamel dial

Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 534A

A reproduction Georgian style mahogany longcase clock with arch top, brass dial with moonphase and triple weight striking

movement

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 535

An Ercol light elm stick back rocking armchair

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 535a

2 Edwardian bedroom chairs, 3 stools etc

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 536

A Victorian elm kneehole desk with 7 drawers and recessed central cupboard, width 133 cm
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 536A

A mid 20th century industrial design brushed steel standard lamp with two spot lamps on circular base
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 537

A white laminate draw leaf kitchen table and 4 ladder back chairs
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 537a

A free standing triple dressing table mirror in barbola frame

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 538

A reproduction oak Dutch dresser with 2 height delft rack over 2 drawers and double cupboard, width 93 cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 539

A Modern rust ground Bakhara rug

width 158 cm

Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 539A

A pair of modern rust ground Bakhara runners, length 180cm, a blue/green runner, length 190 cm
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 540

An 18th century Scottish mahogany longcase clock, the hood with swan neck pediment, carved flower head decoration and
reeded columns, similar quarter turned columns and full length door tot he trunk, on bracket feet, arched brass dial with
silvered chapter ring and 'compass point' seconds dial, 8 day movement by Matt Wylie, Paisley No 369, height 211 cm

Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 542

A 19th century French ormulur rococo style mantel clock inset porcelain panels, 8 day striking movement 37cm

Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 543

A Georgian oak commode stool; a 2 height oak tea trolley with detachable trays
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 544

An Edwardian mahogany pot cupboard on square tapering legs

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 545

A matched mahogany dining suite in the period style comprising extending table with rounded rectangular top, one spare
leaf, extended length 24 cm, a set of 4 early 2th century Queen Anne style chairs; 2 similar chairs

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 546

A 1930's oak kneehole desk with inset leather top (a.f.), 7 drawers with brass teardrop handles, length 140 cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 547

A Victorian figured mahogany sideboard on twin pedestals, with reverse breakfront, acanthus carved raised back, frieze
drawers and twin panelled end cupboards with carved scroll mounts, width 198 cm

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 548

A mahogany pair of period style bedside tables, 3 height with carved drawers, on cabriole legs
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 548A

A dining suite, American/English oak with Colonial style parquetry work, comprising table with rounded rectangular
extending top, 2 spare leaves, and 6 (4 + 2) high back cane chairs

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 549

An inlaid mahogany bureau in the Sheraton style, with fall front and 3 drawers below
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 549A

A mahogany reproduction Queen Anne style bureau with three drawers, leather insert, on ball and claw feet
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 550

A vintage pine work bench with 2 drawers and shelf below, length 180cm
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 551

An ottoman in red pattern tapestry upholstery

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 552

An early 19th Century scalloped demi-lune mahogany fold over tea table with inlaid decoration and tapering legs
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 553

An Oak demi-lune hall table with hinged box top and under tier

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 554

An Edwardian inlaid oval satinwood occasional table with square legs and under tier length 78cm
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 555

A small 1930's oak barley twist leg 2 seater settee in

patterned fabric

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 556

A brown leather bean bag

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 557

An ebonized stickback Windsor armchair

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 558

A period style continental high back armchair in carved walnut frame in pink and grey striped fabric
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 559

A 19th century mahogany bedside reading table with adjustable column
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 560

A modern pine bedding box and similar bed steps

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 561

A 1950's dressing table in later green finish with 2 cupboards and 5 drawers and stool
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 562

A valet stand; a smoker's stand; 2 magazine racks; occasional table; and a 2 height side table (af)
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 563a

An early 20th century mahogany side/serving table, serpentine front with unusually figured top, having 3 frieze drawers and

twin undershelves, on square tapering legs with feet carved as fish, width 111 cm
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 564

A late Victorian dark mahogany armchair with extensive carved decoration and cabriole legs in striped brocade

Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 565

A pair of 19th century console tables in the Rococco manner with scroll and accanthus supports in cream and gilt and inset
white marble tops w 128cm (one marble top cracked)

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 566

An Edwardian oak wall mounting display cabinet 58cm (AF)

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 566A

Green pedestal and two gardening items

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 567

A carved "Black Forest" hall chair with Tyrolean scene marquetry panels to the seat and back and a similar wall shelf
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 568

A rectangular scalloped walnut table with hinged lid, drawer and shelves below
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 569

An Edwardian rosewood mirror back cabinet with extensive bone and marquetry classical inlay enclosed by part glazed door
on square tapered legs and w 54cm

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 570

A similar armchair in floral brocade upholstery

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 571

An Edwardian shaped mahogany towel rail, a folding 2 height cake stand; an Art Deco firescreen and 2 walnut occasional
tables

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 572

A Chippendale style wall mirror in parcel gilt and mahogany fretwork form height 104cm
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 573

A pair of early 20th century carved walnut 2 settees with scrolled arms and cabriole legs in blue dralon and matching
armchair

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 574

An Edwardian carved ebonised frame 2 piece suite on cabriole legs in buttoned powder blue dralon
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 575

An Aesthetic movement 4 divis canterbury in ebonised and gilt finish
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 576

A modern pine dining suite comprising circular table and 4 ladder back rush seat chairs
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 577

A Victorian style mahogany 4 door sideboard with reverse breakfront, carved raised back, 3 frieze drawers with cupboards

under, on plinth, width 170 cm

Estimate: 150 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 578

A Victorian mahogany framed armchair, the oval back with carved crest, knurled arms and legs, upholstered in deeply

buttoned burgundy fabric

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 579

A Victorian mahogany framed spoon back armchair with knurled arms and legs, deeply buttoned in rust fabric
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 580

A 1960's teak drop leaf dining table with rectangular top; 4 G-Plan dining chairs;
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 581

A mid 20th century teak sideboard by Nathan with 3 drawers and 2 cupboards, length 129 cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 582

A mid 20th century teak bookcase, height 123 cm, length 75 cm

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 583

A mid 20th century teak bookcase, height 123 cm, length 75 cm

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 584

A mid 20th century teak bookcase by Nathan with central drawers and sliding doors, height 106 cm x 102 cm
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 585

A mid 20th century teak bookcase by Nathan with central drawers and sliding doors, height 106 cm x 102 cm
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 586

A 19th century mahogany tea table with fold-over top, on turned legs
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 587

Two mahogany reproduction dwarf sofa tables

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 588

A mahogany 2 tier occasional table in the Georgian style, with square top; a similar table
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 589

A mahogany occasional table with oval top; a Victorian hall chair

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 590

A Victorian mahogany sideboard with shaped front and 4 figured panel doors, length 178 cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 591

A 1920's mahogany small display cabinet with oval panel doors, on cabriole legs
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 592

A mahogany Sutherland table

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 593

A mahogany reproduction Canterbury

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 594

A mahogany reproduction dining suite comprising extending table and 8 (4 + 4) Chippendale style chairs
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 595

A wall mirror in ornate gilt frame

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 596

A wall mirror in parcel gilt Chippendale style frame

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 599

A mahogany reproduction bachelors chest in the George III style, with 4 long drawers and brushing slide
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 600

A William IV mahogany tea table with rectangular fold-over top, on hexagonal baluster column and quatrefoil base, with
knurled feet

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 601

2 wrought iron standard candlesticks

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 602

A Victorian walnut octagonal workbox with fitted interior and tapering well, on 3 carved splay feet
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 603

An Edwardian 4 height bookcase; a rush seat bedroom chair; a wicker chair
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 604

A Victorian stripped pine chest of 2 long and 2 short drawers

Estimate: 50 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 605

A Victorian stripped pine washstand with raised back, 2 long and 2 short drawers
Estimate: 50 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 606

An Edwardian stained wood table with single drawers; a pine 2 height bookcase; a towel rail; a wicker basket
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 607

A 1930's oak part fitted wardrobe with 2 doors

Estimate: 15 - 20

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 608

An 18th century crossbanded oak corner cupboard, the bow front enclosed by 2 doors
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 609

A small pine blanket box; an oak 2 door side cabinet

Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 610

A teak G-Plan style coffee table

Estimate: 10 - 20

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 611

An 18th century crossbanded oak longcase clock, the hood with swan neck pediment and turned side columns, arched full
length door to the trunk, arched brass dial with mock winding holes and 30 hour movement, the centre dial lettered Thos

Wallace Brompton, the arch lettered Thirlall Isaac & Dorothy, 87"
Estimate: 200 - 300

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 60 of 67



Maxwells Auctioneers - Monthly Antiques and Fine Art with Oriental and Collectors' Items - Starts 22 Jul 2020

Lot 612

An 18th Century oak dresser with reverse breakfront, the later high raised back with moulded cornice, pierced and fretted
frieze, the 3 height delft rack with 4 small arched shelves to either side and 4 spice drawers under, the base with 3 central

drawers flanked by arched fielded and panelled doors, on low bracket feet, height 86", width 73"

Estimate: 500 - 800
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 613

A 1930's oak bedding box on bun feet

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 614

Two bevelled mirrors in oak frames

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 616

A 1930's oak fold-over dining table and 2 spindle back chairs

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 617

A lightwood rocking armchair with fiddle back

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 618

An Edwardian satin walnut single wardrobe with mirror door

width 84cm x depth 30cm x height 193 cm

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 619

A pine 5 height narrow chest of drawers; a glass occasional table/magazine rack

Estimate: 0-0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 620

A Georgian mahogany dining table with oval drop leaf top, on turned legs and castors, 140 cm

Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 621

A 3 seater settee in the traditional deeply buttoned wing back style
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 622

An Edwardian mahogany chaise longue with scroll end, in wine coloured dralon

Estimate: 0 -0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 623

An early 20th century mahogany library bookcase with 4 glazed doors to the upper section and base, width 144 cm

Estimate: 0 -0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 624

A reproduction walnut dining table with octagonal top, and a set of walnut dining chairs in the Queen Anne style
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 625

A reproduction mahogany desk on twin pedestals, green leather effect top, 9 pedestal drawers
121cm long x 61cm deep x 76cm height

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 626

A reproduction sideboard with 3 drawers over 3 cupboards, length 152 cm
Estimate: 0 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 627

A small oak blanket chest with panel front in the Jacobean style; a turned oak standard lamp
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 627a

A reproduction coffee table in the military style; a reproduction oak table; another
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 628

A 1960's Danish nest of 3 teak tables, stamped to the base Bent Silberg Mobler
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 629

A mirror in rectangular gilt frame; an oval mirror in gilt frame

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 630

A large mirror in mosaic frame; 2 other mirrors

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 631

A selection of gilt framed mirrors

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 632

A 1960's gent's light oak wardrobe, part fitted; a matching dressing table/desk
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 632A

A reproduction octagonal shaped drum table

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 633
A pink woven fibre ottoman

cOULD NOT GET A BID OF £8

DISPOSED OF

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 634

A 1970's Danish style teak sofa bed by Guy Rogers, with shaped arms and legs, converts to double bed, length 10 cm

Estimate: 300 - 400
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 635

A mid century teak G-Plan style armchair with vinyl backing, width 70 cm
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 636

A mid century teak G-Plan style settee with vinyl backing, length 174 cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 637

An Edwardian mahogany mirror back dressing chest with 2 long and 2 short drawers and 2 jewellery drawers

Estimate: 0 -0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 638

A French style dressing table in cream, with triple mirror and stool
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 639

A French style chest of drawers and bedside cabinet in cream

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 640

Two oak demi-lune occasional table by Jaycee; a corner fitting table
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 640a

A 1970's nest of tables with tile tops

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 641

An Edwardian stained mahogany small double cupboard with Macclesfield style carving to the doors, height 40 cm, width 49

cm
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 642

An oak reproduction coat rack/wall shelf in the French style, 130 cm
Estimate: 4 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 643

A set of 4 oak dining chairs in the Arts & Crafts style, with high backs, on chamfered legs and supports
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 644

A Georgian occasional table with circular top on turned column tripod base
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 645

An oak monks bench with panelled decoration and grape carving, lion arm supports, on bun feet, length 105 cm
Estimate: 300 - 350

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 646

A black and gilt painted cast iron stick stand

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 647

An early 20th century "New Ideal" treadle sewing machine in oak cabinet
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 648

An early 20th century Singer cast iron treadle sewing machine with mahogany cover and top
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 649

An Arts & Crafts dining table with 2 drawers in dragged blue finish
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 650

A pair of modern swivel armchairs in black

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 651

An Edwardian shaped oval inlaid mahogany occasional table

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 652

A bamboo picture easel

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 653

A modern LEGNICA iron framed overstrung upright piano in high gloss sapele case and a duette stool
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 653a

A modern bamboo obilisk shaped whatnot; a modern pedestal stand in black; wirework planters etc
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 653b

A wrought metal conservatory chair ; a pair of square wirework garden urns (lining af) and similar items
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 654

A GI style parcel gilt and walnut side serving table with 2 friezed drawers and carved cabriole legs width 114cm
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 655

A pair of Georgian style mahogany demi-lune side tables combining to form a dining table with central spare leaf
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 656

A pair of 1930's oak framed open armchair in patterned tapestry fabric
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 657

An Edwardian carved dark mahogany shield back armchair in embossed blue patterned dralon
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 658

A pair of Adam style mahogany oval back armchairs with carved and pierced splats (one af)
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 659

An oval Victorian figured walnut and marquetry quarter veneered looe table on 4 turned columns and 4 splay feet lenth
12ocm

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 660

A 1930's low seat cross framed armchair in red moquette

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 661

A nest of three G-Plan tables

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 662

A 1930's oak display cabinet with 2 glazed and panelled doors

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 662a

A 1920's mahogany draw leaf dining table on cabriole legs; a set of 4 similar Queen Anne style dining chairs
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 663

A period style carved limed wood cassonne on raised foot width 107cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 664

A nest of 3 oak occasional tables; a magazine rack

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 664A

A lilac ground floral Chinese rug

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 666

A pink Lloyd Loom chair ;a lightwood hat and coat stand, a towel rail
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 666a

A set of 4 reproduction shield back dining chairs with carved splats and pink seats and circular pedestal table
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 666b

A modern lightwood drop leaf kitchen table and 4 stick back chairs
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 667

A small pine chest, of 2 long, 2 short shelves and a pine stool

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 668

A Jacobean style oak dining chair; oriental 4 fold screen, an Edwardian inlaid lyreback chair
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 669

An early 20th century fold over tea table

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 670

A swivel armchair and stool in button tan hide

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 671

A reproduction corner whatnot; a small reproduction mahogany side cabinet and a wine table
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 672

A reproduction barley twist 2 tier plant stand, a lightwood plant stand and a reproduction coffee table
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 673

A 19th century occasional table with Macclesfield school carving

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 674

A nest of 3 reproduction yew occasional tables

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 675

A small pine Welsh dresser w 76cm

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 676

A reproduction yew wood wall hanging corner cupboard and nest of tables
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 677

a 19th century continental wall cabinet with 2 glazed doors with associated lattice trough base

Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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